[ATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,
SRy EAOBEHERA

2021438 Bt DAREEOEHMLE

20215%2H1H

BEMNEHOHRECFH AN EEELTESHEILBLETFET,
ST EMERARFECESE, KENSHMERNBSETEEEY,

1. EHERBEEOREEICAVDRAHEE

D HEFYEREMER 67,170 F (A5 EY)
Q@ EEFEHEEMER 44850 M ( 20208108 ~ 20205128 OFEHRFEMER)

XD EREIFHEETYEREHKD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470H)
2. EREREEZEDEE

FEAHER ZEZE (1I00ARFBETIVIET) = RIRFHREMES — EEFHREEE
SAQRMERERHEE = 44850 — 67,170 = -22320 — -22,300 {

3. REHNEHMAREORETE
[RFHli A& ZBN2E 100 DEHEN S BMME 1L A AL (M) HT=YO0. 210MFRELV-LET,

0. 21 X —22300 v P
T00 X 110% = -515130 = 5152 H

4. RBEMAMEOETE
HEROEEBMHYECHENEHMABREEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREESYFE A,

5 HRAsERMOHER (HEEETHRIART)

FHy R
BARER EX#EMH) HAEBMHEME) | ARgENsEHEm)
A 00~80m 935.14 498.97 447 45
BE 8.1~30.0m 1,375.07 443.97 392.45
CE# 30.1mLl Lt 4,069.94 354.13 302.61




[($A5] HEBE10%
HEsrEROEEHREM

2021548 B DHRBEEOEHSE

20214%3H1H

BENSEADHREZHANEEELTEHEILBLLEITET,
ST EHERARFECE S KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREHMERE
D EEFHEEEE 67,170 H (E#HAEKY)
@ EETHYEEER 50740 FH ( 20205118 ~ 20214518 OFEHEEER)
XD EREIZHEET Y EREHD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470)

2. MBS EBZEORE

FRAHR ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RRFHREMEE — EEFHREEE
SADRMMIEESHEE = 50740 — 67,170 = -16430 — -16,400 F

3. KEHTHMARLENETE
REHERZEEHEE 100 I DERERSEMEE 1L A A—FIL (M) HT-Y0. 210MHARE-LET,

0. 21 1’50 —16400 x 110% = -37.8840 = -37.89 M

4. SREBEMMEDHETE
HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

5 HHS/EMOHER (MELETHRART)

HHsEMih
BEARER EAXHEEE) HEBEMBEMA) | Aeanaspe i)
AF 00~8.0m 935.14 498.97 461.08
BE 8.1~300m 1,375.07 443.97 406.08
CE 30.1mLEt 4,069.94 35413 316.24




[EAS] HEBE10%
HEsrEROEEHREM

2021558 Bt DHRBEEOEHSE

20215%4H1H

BENSEADHREZHANEEELTEHEILBLLEITET,
ST EHERARFECE S KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREHMERE
D EEFHEEEE 67,170 H (E#HAEKY)
@ EETEHEEER 55690 FH ( 20205128 ~ 2021428 OFEHEEER)
XD EREIZHEET Y EREHD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470)

2. MBS EBZEORE

FEHEEZENZE(100ARFYIYIET) = RETHEMHER — ZEFHREPEE
SAORFMEKRLESE = 55690 — 67,170 = -11480 — -11,400 M

3. KEHTHMARLENETE
REHERZEEHEE 100 I DERERSEMEE 1L A A—FIL (M) HT-Y0. 210MHARE-LET,

0.21 x  -11400 _ o
55 x 110% = -263340 = -26.34 M

4. SREBEMMEDHETE
HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

5 HHS/EMOHER (MELETHRART)

FH~yEMih
BEARER EAXHEEE) HEEHGHEM) | AEsitSsS s
AEE 00~8.0m 935.14 498.97 472.63
BE 8.1~30.0m 1,375.07 443.97 417.63
CE# 30.1mLlt 4,069.94 354.13 327.79




